

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Ricardo Lungo

Fuertes necesidades de hospital

El Dr. Ricardo Lungo, del personal médico del Hospital San Rafael, de Santa Tecla, informa, que son grandes las necesidades que afronta este centro hospitalario, para dar consultas y atención médica, a miles de pacientes.

Muere oficial y dos soldados del DM-1

Un oficial y dos soldados del DM-1, murieron ayer en la madrugada, al repeler a los grupos subversivos que incendiaron las oficinas de ANTEL y Alcaldía Municipal de San Miguel de Mercedes, Chalatenango. (Inf. en Pág. 3).

Terroristas repelidos en La Carrera

Grupos terroristas, que trataron de incursionar ayer en las instalaciones de la Cooperativa Algodonera, en La Carrera, fueron repelidos por soldados de la Sexta Brigada de Infantería. (Inf. en Pág. 3).

Mensaje a salvadoreños

La señora Loida de Bueno envía mensaje en el 10 aniversario de fundación de Koinonía. Esta organización es de estudio religioso para los hogares salvadoreños y comenzó, con un deseo inmenso de compartir el amor de Cristo con señoras y señoritas.

Segunda vuelta electoral prevén

Una segunda vuelta electoral prevén las encuestas de opinión sobre los partidos y candidatos, dadas a conocer ayer por personeros del PDC y AD. (Inf. en Pág. 3).

Sin acuerdos reunión partidos y FMLN

Representantes de los partidos políticos salvadoreños, que se entrevistaron con los del FMLN, en Oaxtepec, México, urgen al Gobierno y al Organismo Legislativo, negociar inmediatamente con los subversivos del FMLN. (Inf. en Pág. 3).

Capacidad para repeler a terroristas

La Fuerza Armada cuenta con la suficiente capacidad para repeler a los grupos terroristas, donde quiera que éstos ataquen, afirmó el Cnel. Ciro López Roque, Comandante de la 4a. Brigada de Infantería.

Esta es la "tregua terrorista"

Al referirse a los atentados criminales, perpetrados por los grupos terroristas ayer, el Cnel. Juan Orlando Zepeda, Jefe de la 1a. Brigada, dijo, que esta es la "tregua" ofrecida por el FMLN. (Inf. en Pág. 2).

Mueren dos soldados y un Guardia Nacional

Dos soldados del Destacamento Militar No. 4 y un agente de la Guardia Nacional, murieron ayer, durante combates en el Oriente del país.



Sra. Loida de Bueno



Cnel. Ciro López Roque

Editoriales

Nueva etapa del conflicto

El conflicto salvadoreño, visto el desarrollo de los acontecimientos recientes, ha entrado en una nueva etapa, en la que ya se vislumbran soluciones. En nuestra visión retrospectiva de 1988, declamos que, en razón de la incorporación de fuerzas izquierdistas al proceso, durante este año, "el abandono de la vía armada comienza su lento y conflictivo camino de regreso".

Y esto último se está acelerando, por la maduración del esquema institucional democrático, en el que los partidos asumen su pleno rol constitucional, y también, por consecuencia del orden político internacional que están acordando progresivamente las grandes potencias. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Temblor en Armenia alcanza grado 5

(Domingo 23 de febrero de 1964). Desplazamiento del subsuelo que produce fallas en las capas terrestres, es la causa de los recientes temblores, uno de los cuales en Armenia, alcanzó grado 5. Tal es el informe oficial proporcionado por la Oficina Sismológica del Ministerio de Obras Públicas, con relación a la serie de temblores registrados en San Salvador, San Marcos, Armenia y otras poblaciones de nuestro territorio.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Crónicas de Actualidad / 6

Editoriales / 7

Sociales / B-26

Cartas a María / 9

Horóscopo / 28

Deportes / 37-39

Cómicos / 40-42

Clasificados / 43-53

Cines / 55-59

Platillos / 56

Indicador / 58

FMLN propone tregua y sus grupos aquí causan muerte

Mientras los cabecillas del FMLN-FDR proponen una "tregua unilateral", los grupos terroristas siembran la muerte y destrucción entre los salvadoreños.

"En lo personal no creo en las promesas de los dirigentes comunistas", manifestó el Cnel. Juan Orlando Zepeda, Comandante de la Primera Briga-

da de Infantería.

El alto jefe militar se refirió a los diversos atentados criminales perpetrados por los grupos comunistas en la capital, por medio de los dos "coches-bomba" que detonaron cerca de la Primera Brigada, y los ataques en Zatecoluca y Apopa, en los que se re-

—Pasa a la página 17—

A Fiscalía pasa Asamblea informe de la Corrupción

La Comisión Investigadora de la Corrupción, recomendó ayer al Organismo Ejecutivo, que sea destituido del cargo de Comisionado Presidencial para la Zona Oriental del país, el señor Miguel Charlaix Contreras.

El mencionado funcionario, fue investigado por la Comisión aludida, bajo los cargos de "enriquecimiento

ilícito". Llegó a declarar en su calidad de testigo, y negó rotundamente todos los cargos que le hacían.

Pero al convocar la Comisión a otros testigos del caso, desvirtuaron todas las aseveraciones de Charlaix Contreras, quien señaló en su testimonio, que: "no recordaba si la casa en la que

—Pasa a la página 15—

Más salarios aumentan el déficit habitacional

Un incremento dramático del déficit habitacional se producirá en el futuro próximo por la falta de apoyo a la industria de la construcción, declararon ayer maestros de obra que trabajan en ese ramo.

Indicaron en la Asamblea que las necesidades de contar con vivienda propia crecen día a día debido al au-

mento de la población salvadoreña, pero que las autoridades en vez de estimular la industria, la desestimulan con políticas que lesionan a las empresas.

Los informantes se refirieron a que ya en los actuales momentos la empresa del constructor es "toda una haza-

—Pasa a la página 19—



VANDALISMO. Actos de vandalismo fueron perpetrados ayer durante una manifestación de FENASTRAS, que recorrió arterias de la capital. Fueron

destruidas vitrinas, saquearon pequeños negocios, incendiaron un autobús urbano, un vehículo del Banco Central de Reserva y varios automóviles particulares fueron seriamente dañados.